Wohnungsbewerbung

Guten Tag Herr Mayerhofer,
mein Name ist Hanna Kneis und ich bin 29 Jahre alt. Mein Partner Tom Winkler (34) und ich sind auf der Suche nach einem gemeinsamen Zuhause. Wir sind - wie von Ihnen gewünscht - beide Nichtraucher und haben keine Haustiere. Unsere aktuellen Vermieter beschreiben uns als zuverlässige, ruhige Mieter. Wir werden mit Ihrer Wohnung verantwortungsbewusst umgehen. Den Kontakt zu unseren bisherigen Vermietern können wir gerne vermitteln.
Aktuell wohne ich noch in Mannheim, beginne aber zum 1.10. meine Stelle als PR-Referentin bei Zalando in Berlin. Tom arbeitet festangestellt als Informatiker bei einem Immobilienunternehmen und lebt in Friedrichshain. Gehaltsnachweise legen wir gerne vor. Wir sind seit fünf Jahren ein Paar und haben in Mannheim schon drei Jahre zusammengelebt. 
Unsere Freizeit verbringen wir im Sommer gerne im Freien beim Sport, bei Regen und in der kalten Jahreszeit weichen wir in die Kletterhalle aus. Tom ist handwerklich begabt, für ihn sind Reparaturarbeiten kein Problem. Sollte die Wohnung noch gestrichen oder tapeziert werden müssen, übernehmen wir das gerne.
Da ich aktuell immer am Wochenende in Berlin bin, wäre eine Besichtigung am Samstag oder Sonntag ideal und ganztägig möglich. Unter der Woche könnte Tom alleine ab 18 Uhr kommen. Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung und freuen uns sehr, wenn wir Ihre Wohnung besichtigen dürfen.
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